体娱 智利







还有不到两周时间,2024年电影春节档即将拉开帷幕。作为全年最重要的档期,今年春节假期长达8天,充裕的观影时间为档期票房表现创造了巨大的上升空间。截至1月30日,共有9部电影官宣定档2024年春节档,分别为《热辣滚烫》《飞驰人生2》《第二十条》《红毯先生》《我们一起摇太阳》《熊出没:逆转时空》《八戒之天蓬下界》《破战》《黄貔:天降财神猫》,除《破战》外,其余8部影片均为2月10日大年初一上映。从定档影片可见,今年春节档以喜剧和动画类型为主,5部影片均标了喜剧标签,另有3部动画片。其中《热辣滚烫》以超过37.8万人数暂列春节档影片"想看"榜首。

9部电影集结2024年春节档

喜剧多熟人多 谁能杀出重围

《热辣滚烫》热度领跑

电影《热辣滚烫》是贾玲继《你好,李焕英》之后时隔三年再度以导演身份回归春节档的作品,也是贾玲"消失"一年多后和观众的首次正式见面。该片讲述宅家多年的乐莹(贾玲饰)结识拳击教练昊坤(雷佳音饰)后,克服接踵而至的考验开启滚烫人生的故事。电影定档时,贾玲在社交媒体发布长文,讲述自己为角色减重了100斤,立刻引发热议,为影片攒足了噱头。

据灯塔专业版实时宣发显示,截至1月28日,《热辣滚烫》定档后连续18天获得淘票票想看日冠,连续3周获得想看周冠,总新增想看超30万,强势领跑春节档。影片想看画像中亲子群体突出,适合春节期间全家观影。该片在短视频渠道上热度同样领先,定档后半个月内抖音话题播放量超25亿,官抖新增粉丝数超50万,共有7条百万赞爆款短视频。

《飞驰人生2》是2019年春节档电影《飞驰人生》的续集,由韩寒执导,沈腾继续出演昔日冠军车手张驰。灯塔专业版实时宣发显示,《飞驰人生2》定档后新增想看超24万排在新增想看榜第二位,男性观众对这部赛车题材喜

剧片偏好度明显更高。 现实主义喜剧《第二十条》 是张艺谋继《狙击手》《满江 红》后连续第三年"征战"春 节档。电影片名取自《刑法》 第20条规定,聚焦相关案件 中情与法的困境,聚集雷佳 音、马丽、赵丽颖、刘耀文等 多位高热度演员。该片定档 后新增想看超15万,影片25 岁以下想看占比最高,接近4 成,也是春节档最受年轻观 众关注的影片。

今年《熊出没》系列迎来第十部《熊出没·逆转时空》,该片近三周新增想看也超过14万,并且高于前作同期新增想看数,受众人群稳定,也是春节档最受下沉城市观众青睐的影片。此外,今年春节档还有刘德华主演、颇有节档还有刘德华主演、颇先生》,这是导演宁浩的拿手题材;以及导演韩延"生命三部村;以及导演韩延"生命三部村,以及导演韩延"生命三部村,以及导演韩延"生命三部村,以及导演韩延"大军事部",动画片《八戒之天蓬,以及导演韩延"大军事部",对通路:天隆财神猫》等。

值得一提的是,今年春节档电影中,《飞驰人生2》 《我们一起摇太阳》《红毯先生》均为上海出品。

"《热辣滚烫》如果口碑不拉胯,有可能成为春节档票房冠军",上海一名影院经理预计,《热辣滚烫》与《飞驰人生2》可能成为首日排片最高的两部,他同时看好《第二十条》,"题材,演员阵容都不错。"不过,在他看来最"保险"的还是《熊出没·逆转时

空》,"《熊出没》不仅有亲子观众,年轻情侣也爱看,往年排片基本稳定在10%到15%左右,今年票房有望到15亿元"

"春节档向来是一个充满奇迹的档期,想看榜上目前排名第五、第六名的《红毯先生》《我们一起摇太阳》同样有机会凭借口碑实现票房逆袭,我们期待今年春节档也能够给观众、给市场带来惊喜。"灯塔专业版数据分析师陈晋说。

"熟人"见面,欢笑过年

今年春节档影片有何特 点? 陈晋介绍,今年春节档 影片第一个特点是"欢笑过 ,目前定档影片中有五 部都是喜剧片,内容风格包 容性较强,大众接受程度较 高,尤其《热辣滚烫》《飞驰人 生2》是主类型喜剧、《第二十 条》《红毯先生》是剧情喜剧, 《熊出没·逆转时空》也是动 画喜剧。"高品质的喜剧片受 众范围广,而且上座率越高, 观影氛围就越好,就像剧场 演出一样,观众之间的笑声 也会互相感染,因此非常适 合春节档这种超高热度的档 期,也是春节档观众的核心 观影诉求。期待今年春节档 观众也能够在电影院收获满 满的快乐,欢笑过年。"

今年春节档影片的第二 个特点是"熟面孔"多。翻看

今年春节档影片阵容,许多 导演和演员都是往年春节档 "熟人"。贾玲导演的《你好, 李焕英》是2021年的春节档 冠军,张艺谋导演的《满江 红》则夺得2023年春节档冠 军,宁浩的《疯狂的外星人》 和韩寒的《飞驰人生》也都在 2019年春节档有着不错票房 成绩。在演员方面, 贾玲、雷 佳音、刘德华、沈腾都是春节 档电影常客,包括很多幕后 工作人员也都有非常多的春 节档经验。被称作"铁打的 春节档、流水的熊出没"的 "熊出没"系列,同样是春节 档亲子动画的老朋友。

今年春节档为8天,影片 有了更大的舞台空间,尽管 目前已有9部影片定档,但在 些影院经理看来,档期仍 然不算"挤","春节档很多人 不仅看一部影片,各种类型的影片都要有"。截至目前, 尚未有类似《长津湖之水门 桥》《流浪地球2》这样的重工 业电影定档春节档。陈晋认 为,从往年春节档的数据来 看.人均观影频次仍有很大 的提升空间。"今年元旦档以 15亿元票房实现开门红,我 们期待今年春节档通过整体 口碑的提升,吸引观众在电 影院多看几部,充分利用好 史上首次的8天春节档,建立 起观众常去电影院的消费习 惯,为2024年中国电影市场 打下良好的基石。

据上观新闻《北京日报》

亚洲杯八强 再锁定三席

本报综合消息 北京时间1月30日晚,在一场卡塔尔男足亚洲杯八分之一决赛中,乌兹别克斯坦2:1战胜泰国。乌兹别克斯坦八强战的对手将是卡塔尔队。

本届男足亚洲杯小组赛乌兹别克斯坦队1胜2平,而泰国队小组赛同样1胜2平,可见双方的状态都相当,不过双方最近3次交手都是乌兹别克斯坦队击败了泰国队,所以赛前有超过七成的球迷相信实力更强的乌兹别克斯坦队能够击败泰国队。

本场比赛第38分钟霍尔马托夫 送出妙传,图尔贡博耶夫先拔头筹 帮助乌兹别克斯坦队取得领先。第 59分钟素巴猜送出妙传,素巴楚帮 助泰国队扳平比分。第66分钟马沙 里波夫送出妙传,法伊祖拉耶夫帮 助乌兹别克斯坦队反超。最终乌兹 别克斯坦队如愿击败泰国队昂首晋 级亚洲杯八强,而泰国队则遗憾 出局。

当地时间29日,卡塔尔男足亚洲杯八分之一决赛,进入全场补时阶段后,约旦队在两分钟内打入两球,3:2绝杀被罚下一人的伊拉克队,队史第三次闯入亚洲杯八强。卫冕冠军卡塔尔队则以2:1逆转战胜巴勒斯坦队,同样晋级。

阿根廷男足 3月来华进行友谊赛

新华社布宜诺斯艾利斯1月29日电 阿根廷足球协会29日发布公告,宣布阿根廷国家男子足球队将于今年3月赴华进行两场友谊赛。

阿足协在公告中说,阿根廷男足将于3月18日至26日由主教练斯卡洛尼带队来中国,先后在杭州奥体中心体育场对阵尼日利亚队、在北京工人体育场对阵科特迪瓦队。不过阿足协未在公告中列明具体日程安排。

2023年6月,阿根廷男足在北京 与澳大利亚队进行了一场友谊赛, 并以2:0取胜。

登报范围

企 0533-2270969 电话 0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★ 淄 博 齐 寿 园 实 业 有 限 公司(统 一 社 会 信 用 代 码: 91370303MA7CH10U1N) 不慎 丢失 2021 年 11 月 24 日办理的营业执照副本,声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方形式发布, 不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务 审核认实为难

武术入奥? 巴赫:有待2026青奥会"测试"

新华社韩国江陵1月29 日电 2026年达喀尔青奥会,或将成为武术能否人奥的关键一步。国际奥委会主席巴赫29日在江原道冬青奥会上接受记者专访时说,国际奥委会将对武术的青奥首秀进行评估,之后将决定武术能否跻身奥运会。

四年前,国际奥委会宣 布,武术成为达喀尔青奥会 正式比赛项目,这是武术首次成为奥林匹克系列运动会 正式比赛项目。

"我们很高兴能把武术纳人2026年达喀尔青奥会,这届青奥会的东道主塞内加尔也很欢迎武术的纳人,因为那里的青少年也非常喜欢武术。"巴赫说。

"两年之后,我们期待着武术的'奥运首秀'。之后,

我们将对武术进行评估,看它的国际认可度、参与度等等。等评估完,我们再决定武术是否能够跻身奥运会。"

"武术进入2026年达喀尔青奥会(正式比赛项目), 正如我说的,要先进行实验。"巴赫表示,"在(2014年) 南京青奥会期间,我们也对 武术进行了测试。此外,我 们也进行了其他的武术比 赛,我们都在密切关注。"

青奥会和冬青奥会从诞生之初就被深深打上了"创新"的烙印,许多新项目、新规则都利用这一平台进行实验,比如滑雪登山、三人篮球、攀岩、滑板等新兴运动,都是先成为青奥项目,之后才成为奥运项目。